

公安协勤中三刀追凶百米

队员脱离危险,警方抓获一人,三人逃窜



临清市政
法委、公安局
等相关领导到
医院病房看望
姜波。
本报通讯
员 郭汝强 摄

本报 8451234 热线消息(记者 刘彦朋 通讯员 田丽 郭汝强) 19日晚,临清市公安局刑警大队协勤姜波夜间巡逻时,发现可疑人及车辆,追捕过程中中三刀,而后追出百米远倒地。目前,姜波已脱离生命危险,警方现场抓获一人,正对另三人全力追捕。

19日晚11时许,临清市公安局刑警大队民警周强与协勤姜波等人,巡逻到东环路财政路路口,看到三名男子正推一辆白色面包车,车上还有一名司机。周强等人上前盘查,发现车上藏有撬棍、改锥等盗窃工具,四人神色慌张,突然撒腿逃窜,周强和姜波等人随即分头追赶。当姜波即将接近逃窜的一男子时,该男子突然回身,持尖刀刺向姜波。因距离很近,姜波躲闪不及,胸

腹部被连捅三刀。姜波身中三刀后,忍着疼痛奋力追赶歹徒,跑出百米远后,终因体力不支倒在地上。周强和另两名队员合力抓获一名逃窜男子,当他们回到现场时,发现姜波受伤倒地,鲜血已浸透他的衣服,而持刀男子已经逃窜。随后,周强将被抓嫌疑人控制,第一时间把姜波送到医院。经抢救,姜波脱离生命危险。

据当场抓获的犯罪嫌疑人钱某交代,今年11月份,他刚被解除劳动教养,从劳教所出来后无所事事。19日晚,钱某携带匕首、撬杠等工具伙同王某、丁某,在街上寻找目标伺机作案。当行驶到东环路财政路附近时,面包车突然熄火,无法再次启动,钱某三人随即下车推车。三人乘坐的白色面包车由已逃

窜的高某提供,而刺伤姜波的犯罪嫌疑人是同伙王某。经查,白色面包车来路不明,套用他车牌照,且已报废。目前,临清警方正对另三名犯罪嫌疑人全力追捕。姜波负伤后,聊城市副市长兼临清市委书记张旋宇、临清市市长王建鹏、聊城市公安局局长任奎军亲自过问救治情况,同时号召全体民警向姜波学习,发扬不畏危险、奋勇擒敌的精神。姜波今年28岁,2009年9月到临清市公安局刑警大队从事协勤工作。尽管家中孩子年幼,有老人需要照顾,但他一心扑在工作上,常加班加点参加巡逻任务,每次中队有任务,他都不顾危险冲在最前面。一年多来,姜波共协助民警抓获各类违法犯罪嫌疑人40余名。

零食惹祸端>>

三龄童吃桂圆卡住气管身亡

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 朱琳) 23日,东阿县牛角店镇一名三岁男童吃桂圆时,桂圆滑进咽喉,卡住气管,导致男童窒息身亡。

23日上午7时52分,东阿县人民医院接到急救指令,急诊医生赶到现场发现,一名三岁男孩张着嘴,已经没有了呼吸和心跳。医生把男孩抱上急救车送往医院抢救,一路上不断为男孩实施心肺复苏。

到达医院后,医生用压舌板、镊子等工具,把卡在男童咽喉处的异物取出,竟然是一个直

径约两厘米的桂圆。尽管医生采取多种急救措施,但依然未能挽回男孩的性命。

得知消息后,男孩的奶奶泣不成声。“早上起床后,我拿出一个桂圆,剥皮后,喂给三岁的孙子,可能是孩子不知道怎么吃,没嚼就咽了下去,卡在嗓子眼里。”孩子奶奶说,之后,孩子就喘不上来气。家人意识到情况严重后,赶紧拨打120求救。

急诊医生介绍,桂圆卡在男孩的咽喉,正好卡住气管,再加上桂圆肉在唾液的作用下发生膨胀,最终导致男孩窒息身亡。

开车引是非>>

右臂打绷带酒驾撞上面包车

本报 8451234 热线消息(见习记者 赵冀) 22日下午,东昌府区陈路口路德河桥西100米处,一轿车司机酒后驾车撞上一辆面包车,被撞面包车撞伤一骑车女子,让人奇怪的是,轿车司机右臂竟然还打着绷带。

22日16时20分许,一辆高速直行的轿车行驶到陈路口附近,撞上一辆准备拐弯的面包车,面包车被撞后转着圈向西退去,一名骑电车女子躲闪不及,被撞倒在地。轿车和面包车车灯破碎,车身变形。

目击者说,轿车司机是一名约30岁的男子,其右胳膊打着绷带吊在脖子上,身上有酒味。

随后,清障车和交警赶到现场。10分钟后,受伤女子被送往医院,两名司机也被交警带走。记者了解到,受伤女子姓宋,腿部、肋骨多处骨折。医生表示,宋女士还有内伤,具体情况要等全部检查完才能确认。

聊城市交警执勤五大队事故科工作人员介绍,轿车司机属酒后驾车,具体责任认定正在调查中。

水宜生

宜/生/之/水

好水宜生 健康一生

好水喝出真健康

限量抢购

正品水宜生 原价398元

垂询电话: 0635-2928566

聊城地区仅限200台

现价199元

◎北京水宜生聊城客服中心: 聊城市东昌西路国际商务港402室

◎展示销售中心: 聊城市闸口十字路口东80米路南水宜生专卖店

◎聊城市销售热线: 0635-2928566 2928568

本活动仅在专卖店执行